
81% consider the physical safety of spaces
just as important as employee security

Over 50% agree that building smarter
spaces could be highly beneficial to all
aspects of their organization, especially in
regard to security

of IT leaders say employee security is of
the utmost importance when considering
their organization’s spaces

Ensuring safe and secure environments
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Enhancing workflow and productivity

Optimizing the value of your spaces

52% of IT leaders report employee
productivity and performance as the
number one priority for their
organization

39% report workflow and 
employee turnover as one of 
the biggest challenges for 
their organization currently

state that their employees believe their
spaces support collaboration

36% say that a smart approach to their
organization’s spaces could optimize the
value of each space

Smart spaces bring together the universal connectivity, security, and
intelligence to modernize the workspace experience.

But what are technology leaders saying about this accelerated digital transition
to smarter spaces? What are the benefits? Where is the room for growth? A
recent CIO Dive survey depicts how IT teams across industries are working
toward answering these questions.

agree that their spaces must promote a
pleasant, productive engagement
with customers, students, and/or end
users

32% see the value in building smarter
spaces to cultivate the most
effective environment for customers
and end users

Looking to the Future
with Smart Spaces

LEARN MORE

Smart spaces
are the future. 
Is your organization ready?

83%

81%

78%

contact@blueally.com      |      (800) 886-5369

https://www.canva.com/link?target=https%3A%2F%2Fblueally.com%2Fcontact&design=DAF3D_-3_LQ&accessRole=viewer&linkSource=document

